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Po jetojmë në një kohë, kur Islami, feja e vetme e pranuar nga All-llahu i Lartësuar (Kur’an
3,19; 3,85; 3,102; 21,92 dhe 23,52) sulmohet e fyhet nga të gjitha anët, por se megjithatë nuk
mund dhe me emrin e All-llahut të Gjithëpushtetshëm kurrë nuk do të mund të mposhtet, meqë
Ai ka premtuar si vijon në librin e Tij të shenjtë, në Kur'an:

48,28: Ai është që e dërgoi të dërguarin e Vet me udhëzim të plotë dhe me fenë e vërtetë,
që të NGADHËNJEJ mbi çdo fé, e mjafton All-llahu si dëshmitar.

58,21: All-llahu e ka përcaktuar (shkruar në Levhi Mahfudh): "Unë dhe të dërguarit e Mi,
pa tjetër do të NGADHËNJEJMË!" All-llahu është i fortë, ngadhënjyes.

14,47: E kurrsesi mos mendo se All-llahu e shkelë premtimin e vet që ua dha të
dërguarve të Tij. All-llahu është NGADHËNJYES që ndërmerr masa ndëshkuese.

21,18: Përkundrazi, Ne të pavërtetën e godasim me të vërtetën dhe ajo (e vërteta)
NGADHËNJEN mbi të ndërsa ajo (gënjeshtra) zhduket...

Po a nuk u munduan hebrenjtë e mallkuar (Kur’an 3,112; 4,46-47; 5,13) nëpërmjet shërbimeve
të fshehta amerikane ta njollosin fenë tonë të ndritur përmes njëmbëdhjetë shtatorit të
famshëm?! Për këtë shiko videodokumentarin Loose Change edhe në gjermanisht, të cilin e
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kanë bërë amerikanët vetë, duke e treguar inskenimin e asaj dite.

Në atë tragjedi të shkaktuar nga dora e njeriut, kanë vdekur rreth 3.000 njerëz. Prej tyre kanë
qenë edhe rreth 60 musliman, madje në njërën nga ato ndërtesa ka qenë edhe një sallë apo
dhomë, që është shfrytëzuar si Xhami për muslimanët që kanë punuar në të. Mirëpo si “për
çudi” në po të njëjtën ditë rreth 4.000 hebrenj nuk kanë dalë fare në punë, për arsye “të
panjohura”. E që kryetari aktual i atij qyteti edhe sot është me besim hebre, kjo nuk është
fshehtësi fare. Sa interesant!

Po a nuk u mundua të njëjtit të mallkuar ta vrasin Isain as., a nuk i bënë ata atij një kurth të
fortë?

Mirëpo Ai i Gjithëdijshmi jobesimtarëve dhe keqbërësve ua kthen me kurthe edhe më të forta,
siç na thotë Ai si vijon në Kur’an:

3,54: E, ata (jehuditë) i kurdisën një dredhi (mbytjen e Isait), All-llahu iu kundërvu
dredhisë së tyre, All-llahu është asgjësuesi më i fuqishëm kundër atyre që bëjnë dredhi.

86,15-16: Ata vërtet bëjnë kurthe.; Po edhe Unë përgatis dështimin e kurtheve të tyre!

Pra ky njëmbëdhjetë shtator, fillimisht na dëmtoj dhe na lëndoj përkohësisht, por se nuk thotë
kotë populli jonë kot se “gënjeshtra i ka këmbët e shkurtra”, meqë e vërteta megjithatë del në
shesh, veç se duhet të jemi të durueshëm, ashtu siç na kërkon Ai Bujari në Kur’an kështu, ndër
të tjera tek:

103,2-3: “Me të vërtetë njeriu është në humbje; përveç atyre që besojnë, bëjnë vepra të
mira, i këshillojnë njëri-tjetrit të vërtetën dhe i këshillojnë njëri-tjetrit të DURIMIN”

Siç kemi konstatuar në jetë, me të vërtetë ka gjëra që ne i urrejmë, por se ato janë të dobishme
dhe të mira për ne, por se ne ato i kuptojmë tek më vonë, gjithmonë duke u mbështetur tek All-
llahu Madhështor dhe duke pasur durim. Për këtë shiko edhe këto vargje:

2,216: ... Por ju mund që ta urreni një send, e ai është shumë i dobishëm për ju, dhe
mund që ju ta doni një send, e ai është dëm për ju. All-llahu e di (fundin e çdo sendi) e ju
nuk dini.

4,19: ... bëni durim pse ndodh që All-llahu të japë shumë të mira në një send që ju e
urreni.

Kështu që duke e akuzuar ata të mjerë me gënjeshtra dhe shpifje Islamin e pastër, ata e arritën
të kundërtën. Dhe falë dhuntisë së Krijuesit tonë Përdëllimtar çdo vit, vetëm në Gjermani,
pranojnë Islamin si fe të tyre rreth 4.000 gjerman dhe ky trend është në rritje. Përderisa në
Amerikë pas njëmbëdhjetë shtatorit të famshëm mbi 1,5 milion amerikan kanë pranuar Islamin.

A thua vallë, pse po ndodhë kjo mrekulli?!

E vërteta e pakontestueshme është, se shumë njerëz me mendje të shëndoshë po duan ta dinë
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se përse vallë këta musliman gjoja se po vrasin në emër të Zotit dhe fesë të tyre?! Kështu që
ata po e shohin se Islami e ndalon dhunën, madje e ndalon atë rreptësisht, përveç se kundër
zullumqarëve, me drejtësi dhe në vetëmbrojtje.

Nuk thotë kotë i Lartësuari në Kur'an se

5,32: ... kush mbyt një njeri (pa të drejtë), pa pasë mbytur ai ndonjë tjetër dhe pa pasë
bërë ai ndonjë shkatërrim në tokë, atëherë (krimi i tij) është si t'i kishte mbytur gjithë
njerëzit...

17,33: Dhe mos e mbytni njeriun që All-llahu e ka ndaluar (mbytjen e tij), përveç me
drejtësi (që e kërkon sheriati).

Pra All-llahu i Lartësuar nuk po thotë se mos i mbytni muslimanët, por se për të tjerët nuk ka
problem! Përkundrazi, po thotë mos vrajë asnjë njeri, pra pa dallim të fesë së tij. Në këtë rast
për muslimanët vlen një varg tjetër Kur'anor dhe është më i ashpër në këtë aspekt, dhe është si
vijon:

4,93: Kush e mbytë një besimtar me qëllim, dënimi i tij është Xhehennemi, në të cilin do
të jetë përgjithmonë. All-llahu është i hidhëruar ndaj tij, e ka mallkuar dhe i ka përgatitur
dënim të madh.

Për të mos u larguar nga tema, Islami përkatësisht All-llahu Mëshirëplotë përmes Kur'anit shkon
më tutje dhe madje na kërkon që të jemi të drejtë dhe t’i ndihmojmë edhe jobesimtarët që nuk
na luftojnë për shkak të fesë, e kështu me radhë, e lëre më ndaj vëllait musliman:

60,8: All-llahu nuk ju ndalon të bëni mirë dhe të mbani drejtësi me ata që nuk ju luftuan
për shkak të fesë, e as nuk ju dëbuan prej shtëpive tuaja; All-llahu i do ata që mbajnë
drejtësinë.

Unë personalisht këtu ku banoj, e njoh me emër e mbiemër një gjerman, i cili e ka studiuar
hebraishten për ta mësuar Teuratin e falsifikuar në gjuhën origjinale, si dhe greqishten për ta
mësuar Ungjillin poashtu edhe më tepër të devijuar, në gjuhën në të cilën është shkuar ai për
herë të parë, edhe pse gjuha e Isait as. nuk ka qenë greqishtja, por se aramenishtja (kujdes jo
armenishtja).

Sidoqoftë, ai i ka studiuar në rrënjë librat e “shenjtë” të hebrenjve dhe të krishterëve, duke
qenë vetë i krishterë. Dhe ku ka përfunduar? Në Islam, pra duke e pranuar me bindje të plotë
fenë e vetme të All-llahut Bamirës.

Po si mund ti mohon njeriu me mendje të shëndoshë argumentet e pakontestueshme të
Kur'anit, të cilat në shekullin tonë janë vërtetuar edhe shkencërisht, e kështu me radhë - për
këtë shiko “ Fakte shkencore nga Kur'ani i shenjtë „ - përveç se nëse don të mbetet prej atyre
që All-llahu Mëshirëplotë i qorton në këtë mënyrë në Kur'an:

7,179: Ne krijuam shumë nga xhinët e njerëzit për Xhehennem. Ata kanë zemra që me to
nuk kuptojnë, ata kanë sy që me ta nuk shohin dhe ata kanë veshë që me ta nuk
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dëgjojnë. Ata janë si kafshët, madje edhe më të humbur, të tillët janë ata të marrët.

SubhanAll-llah! Sa të padijshëm që jemi!

Paqja, mëshira dhe bekimi i All-llahut Madhështor qofshin me juve!
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